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2. Ñåìüÿ ñîñòîèò èç Àëåêñàíäðà, åãî æåíû Îëüãè è òðîèõ äåòåé Ðîñòèêà, Ãåëè è Ñîëîìèè.
Èçâåñòíî, ÷òî â÷åðà âå÷åðîì áûëî âûïîëíåíî ñëåäóþùåå:
à) åñëè Àëåêñàíäð ñìîòðåë òåëåâèçîð, òî è Îëüãà åãî ñìîòðåëà;
á) èç Ãåëè è Ñîëîìèè õîòÿ áû îäíà ñìîòðåëà òåëåâèçîð;
â) ðîâíî îäèí èç Îëüãè è Ðîñòèêà åãî ñìîòðåë;
ã) Ðîñòèê è Ãåëÿ ëèáî îáà ñìîòðåëè, ëèáî îáà íå ñìîòðåëè òåëåâèçîð;
ä) åñëè Ñîëîìèÿ ñìîòðåëà òåëåâèçîð, òî Àëåêñàíäð è Ãåëÿ òîæå åãî ñìîòðåëè.
Êòî ñìîòðåë è êòî íå ñìîòðåë òåëåâèçîð â÷åðà âå÷åðîì?

3. Íàéäèòå âñå öåëûå ÷èñëà a è b, äëÿ êîòîðûõ âûïîëíåíî ðàâåíñòâî a2b+ b2 = a3.

4. Æåíÿ è Ðîìà èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó: îíè ïî î÷åðåäè çàêðàøèâàþò êëåòêè äîñêè 10×11.
Æåíÿ õîäèò ïåðâûì è êàæäûì ñâîèì õîäîì äîëæåí çàêðàñèòü äâå êëåòêè, êîòîðûå èìåþò
õîòÿ áû îäíó îáùóþ âåðøèíó. Ðîìà êàæäûì ñâîèì õîäîì çàêðàøèâàåò ëþáóþ êëåòêó. Äâà
ðàçà çàêðàøèâàòü îäíó è òó æå êëåòêó íåëüçÿ, ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä. Êòî
âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

5. Â òðåóãîëüíèêå ABC óãîë C � ïðÿìîé. Íà ñòîðîíå AC íàøëàñü òàêàÿ òî÷êà D, à íà îòðåç-
êå BD � òàêàÿ òî÷êà K, ÷òî ∠ABC = ∠KAD = ∠AKD. Äîêàæèòå, ÷òî BK = 2DC.


